

韩正在市纪委四次全会第一次大会上强调严字当头正风肃纪惩腐 要让想搞腐败的人不敢伸手

本报讯 中国共产党上海市第十届纪律检查委员会第四次全体会议第一次大会,昨天下午举行。市委书记韩正强调,要全面贯彻落实十八届中央纪委五次全会精神 and 习近平总书记重要讲话精神,清醒认识本市党风廉政建设和反腐败斗争的新形势,切实落实党风廉政建设主体责任,有责必问。要严字当头正风肃纪惩腐,党的纪律和规矩是底线,有违必处;八项规定是铁律,有违必究;以零容忍态度惩治腐败,有案必查;常规性制度是保障,有禁必止。要打造一支忠诚、干净、担当,讲原则、守纪律、敢碰硬的纪检监察队伍。要务实工作、奋力进取,深入推进上海党风廉政建设和反腐败斗争,为继续当好全国改革开放排头兵、创新发展先行者提供坚强保证。

市领导杨雄、殷一璀、吴志明、应勇、屠光绍、徐麟、艾宝俊、沈晓明、徐泽洲、姜平、沙海林、尹弘等出席,市委常委、市纪委书记侯凯主持会议。

韩正指出,“加强党风廉政建设,关键是要落实党委的主体责任。”落实主体责任,增强管党治党的责任意识是前提,把责任具体实在落下去是关键,强化追究问责是重要保障。要敢于担当、敢抓敢管,真正把党风廉政建设当作分内之事、应尽之责,坚决克服“好人主义”,不当“甩手掌柜”,同一切歪风邪气、违纪违规现象作坚决斗争。要细化分解责任,压力传导、层层落实,突出强化一把手第一责任人的责任,重点严把选人用人关。今年尤其要增强问责刚性,对党风廉政建设主体责任履行不力不好的地方、部门和单位,要进行调查处理。对严重违反党的政治纪律和政治规矩、组织纪律,“四风”问题突出、发生顶风违

■ 有违必处 党的纪律和规矩是底线

谁敢违规逾矩,就严格执纪,严肃处理,不留情面。违纪必处,要聚焦财经纪律。公款姓公,一分一厘都不能乱花;公权为民,一丝一毫都不能私用

■ 有违必究 八项规定是铁律

要拓宽和畅通监督渠道,盯住一个个时间节点,抓住一个个具体问题,加大明察暗访力度,加强新闻媒体和群众监督

■ 有案必查 以零容忍态度惩治腐败

重点查处党的十八大后不收敛不收手、问题线索反映集中、群众反映强烈、现在重要岗位且可能还要提拔任用的党员干部

■ 有禁必止 常规性制度是保障

加强党风廉政建设和反腐败工作,根本是扎紧制度笼子。要全面加强日常管用的制度建设,形成可执行、可监督、可操作、可问责的制度规范

纪问题,发生重大腐败案件和不正之风长期滋生蔓延的地方、部门和单位,要坚决实行“一案双查”,既追究当事人责任,又追究相关领导责任和纪委监督责任。

韩正强调,要以更严的要求、更严的标准、更严的措施,着力解决不守纪律、破坏规矩的问题,着力纠正不良风气、“四风”突出的问题,着力惩治各种腐败问题——

“党的纪律和规矩是底线,有违必处。”上海的广大党员干部必须在守纪律、讲规矩上做表率,严格守住底线,绝不能碰高压线。各级党的领导干部要自觉遵守、始终牢记习近平总书记“五个必须”要求。全市各级党委(党组)要自觉带头,坚持从认真的态度、严抓真管的韧劲。谁敢违规逾矩,就严格执纪,严肃处理,不

留情面。要加强对年轻干部的教育引导,搞好传帮带。违纪必处,要聚焦财经纪律。公款姓公,一分一厘都不能乱花;公权为民,一丝一毫都不能私用。今年要加大预算公开力度,市级机关预算全部要公开、审计要全覆盖。

“八项规定是铁律,有违必究。”冰冻三尺非一日之寒,解冻也非一日之功,必须横下一条心纠正“四风”,坚持常抓不懈,直至抓出习惯和规范,抓出长效和常态。要重点查处中央八项规定后、开展群众路线教育实践活动后的顶风违规行为,越往后查处要越严格。要拓宽和畅通监督渠道,盯住一个个时间节点,抓住一个个具体问题,加大明察暗访力度,加强新闻媒体和群众监督。春节临近,各地区、各单位、各部门要严格执行中央八项规定和厉

行节约的各项规定,严查严办违规违纪,确保勤俭、干净过节。

“以零容忍态度惩治腐败,有案必查。”要保持惩治腐败的高压态势,发现一起查处一起,发现多少查处多少,让腐败分子受到党纪国法严厉惩治,让心存侥幸、还想搞腐败的人不敢伸手。既要查领导干部违纪违法的大案要案,也要查群众身边夺民食、抢民利的小官贪腐。重点查处党的十八大后不收敛不收手、问题线索反映集中、群众反映强烈、现在重要岗位且可能还要提拔任用的党员干部。

“常规性制度是保障,有禁必止。”加强党风廉政建设和反腐败工作,根本是扎紧制度笼子。要全面加强日常管用的制度建设,形成可执行、可监督、可操作、可问责的制度规范。要严格干部管理的各项规定,从严把握,各项制度规定一经公布,必须无条件严格执行,违者严肃处理。要严格党内政治生活制度,以制度保证发挥巡视“利剑”作用,通过制度强化派驻机构监督作用,实现市级机关全覆盖,使党内监督不留死角、没有空白。

韩正指出,党的领导干部要时刻注重加强世界观改造,坚守共产党人的理想信念,筑牢思想道德防线,时刻把住法律、纪律和规矩的“高压线”,划清公与私的“警戒线”。全市纪检监察干部要自觉按照忠诚、干净、担当的要求,切实做到讲原则、守纪律、敢碰硬,做一支党和人民信得过的监督执纪铁军。

16日下午,市委举行常委会,进一步深入学习贯彻十八届中央纪委五次全会精神和习近平总书记重要讲话精神。16日上午,市委书记韩正前往市纪委调研,充分肯定市纪委一年来的工作,讨论研究2015年全市纪检监察工作。



礼新年惠购 在三江源

活动时间: 2015年1月16日-2月16日

活动一: 全场商品8.5折, 重病患者购买冬虫夏草享7.8折优惠

活动二: 市场价858元/克冬虫夏草, 春节酬宾价588元/克

活动三: 海参、燕窝5折大酬宾, 提供免费泡发服务

活动四: 足不出“沪”, 500克以上起批冬虫夏草

上海三江源长兴店 地址: 上海市长宁区天山路919号 电话: 021-62880301	上海三江源浦东店 地址: 上海市浦东新区浦城路172号 电话: 021-58870300
上海三江源黄浦店 地址: 上海市黄浦区金陵东路509号 电话: 021-63330301	上海三江源徐汇店 地址: 上海市徐汇区宛平南路318号 电话: 021-54241456
上海三江源静安店 地址: 上海市静安区新闻路833号 电话: 021-63330302	上海三江源普陀店 地址: 上海市普陀区中山北路2214号 电话: 021-52905058
上海三江源虹口店 地址: 上海市虹口区四川北路1309号 电话: 021-36528975	

400-6168-555 <http://www.sjyyy.com>

中国·青海 玉树藏族自治州三江源冬虫夏草科技股份有限公司


